
A Lindström ipari törlőkendők többször felhasználhatók, ideálisak az ipari termelésben vagy az 
autószerelésben való használatra, különösen az olaj-, festék- és zsírfoltok eltávolítására. 
Veszélyes anyagokkal (vegyszerek, olaj stb.) szennyezett abszorbensek, felitató anyagok 
veszélyes hulladéknak minősülnek. A veszélyes hulladékok kezelését, ártalmatlanítását a 
hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény szabályozza, amely különleges eljárások 
betartását írja elő.

A Lindström a többször felhasználható ipari törlőkendők kezelése és szállítása során - ISO 
9001:2015 és az ISO 14001:2015 - szabványok alkalmazásával szigorú biztonsági és 
környezetvédelmi irányelveket alkalmaz.

Az Európai Parlament és Tanács mosó- és tisztítószerekről szóló 648/2004/EK 
rendeletének megfelelően a Lindström ipari textiltörlők mosásához és tisztításához biológiailag 
lebomló mosószereket használ.

Az ipari törlőkendők a gyakorlatban akár 40-50 alkalommal is felhasználhatók, amelyeket 
kimosás után ismételten eredeti rendeltetésüknek megfelelően lehet használni. Addig amíg 
ezen törlőkendők körforgásos rendszeren belül vannak, addig a hulladékról szóló 2012. évi 
CLXXXV. törvény-értelmében nem minősülnek hulladéknak.

A bérbeadáson alapuló szolgáltatási rendszer miatt a fenti jogszabályok alapján a 
szolgáltatást igénybevevő ügyfeleknek a használt törlőkendőket nem kell hulladékként 
kezelni és ebből kifolyólag nem kell a hulladékokkal kapcsolatos kötelezettségeket sem 
teljesíteni. Az előzőek alapján ezen kendők használata - az egyéb előnyökön túl – pont a 
hulladékmennyiség csökkentésében játszik rendkívül fontos szerepet.

A tiszta törlőkendők adagolására és a szennyezett törlőkendők összegyűjtésére a Lindström 
speciális fém elosztó- és gyűjtőtartályokat fejlesztett ki. A tartály felső része a tiszta törlőkendők 
adagolására, az alsó, különálló és színkódolt rész pedig a szennyezett törlőkendők gyűjtésére 
szolgál. Ez az ergonomikus elrendezés megspórolja a dolgozók mozgását, csökkenti a 
munkahelyi állásidőt, és ezáltal növeli a termelékenységet. Ezenkívül a szennyezett törlőkendők 
rekesze passzív szellőzéssel rendelkezik, ami csökkenti a használt, szennyezett törlőkendőkből 
származó nemkívánatos szagok és gázok felhalmozódásának kockázatát. 

Megerősítjük, hogy a Lindström ipari textiltörölköző bérlési, mosási és tisztítási szolgáltatása a 
vonatkozó biztonsági és környezetvédelmi előírásoknak megfelelően történik.
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